

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 2-án du. 15,00 órai kezdettel tartott nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Szobota Lajos polgármester, Veres Lajos alpolgármester, Novák Péter alpolgármester, Hadobás Sándor, Szél Miklós , Jancsurák Árpád tagok, összesen 6 fő.

Szőgedi Szabolcs képviselő-testületi tag távolmaradást előre jelezte.

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent a ülés teljes időtartamára:

Dr. Novák Nikoletta jegyző
Vinczéné Bodnár Irén pénzügyi osztályvezető
Gulyás Éva Szoc. Szolg. intézményvezető
Papp Andrea múzeumigazgató
Folyaminé Tomori Tünde Ruda-Park Turisztikai Kft. igazgató
Kovácsné Sipos Tünde Városüzemeltető Kft. ügyvezető igazgató
Sebestyén Mónika Óvodavezető
Tarjányi Sándor közbeszerzési tanácsadó

Szobota Lajos polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, külön üdvözölte a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett a nyílt ülés napirendi pontjára, melyet a képviselő-testület a kiküldött meghívóval megegyezően az alábbiak szerint fogadott el:

1. Döntéshozatal az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására.

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

2. Javaslat Rudabánya Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésére

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

3. A Rudabányai Városüzemeltető Non-profit Kft. üzleti tervének elfogadása

Előadó: Kovácsné Sipos Tünde
ügyvezető igazgató

4. Ruda-Park Turisztikai Non-profit Kft üzleti tervének elfogadása

Előadó: Folyaminé Tomori Tünde
ügyvezető igazgató

5. Javaslat a Bóbita Óvoda nyári zárás tartásának meghatározására

Előadó: Sebestyén Mónika
intézményvezető

6. Javaslat Rudabánya Város Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatának és belterület Szabályozási Tervének módosítására, valamint a Rudabánya 1016/2 hrsz. alatti ingatlan művelési ág alóli kivonása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

7. Rudabánya Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

8. A Védjük meg településeinek, védjük meg hazánk c. felhívás megtárgyalása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

9. Tájékoztatás „Az önkormányzat belső kontrollrendszere kialakításának és működésének, továbbá egyes befizetési döntéseinek, a döntés végrehajtásának és elszámolásának szabályszerűségi ellenőrzéséről „szóló Állami Számvevőszéki jelentésről

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

10. Indítványok, javaslatok, tájékoztatók

Első napirendi pont tárgya: Döntéshozatal az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz 1. melléklet tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta. A Képviselő-testületnek a saját bevételi összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő

fizetési kötelezettségeit évente legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani. fogadják el. Bizottság ezt tárgyalta felkéri Hadobás Sándor elnök Urat az elfogadás tájékoztatásáról.

Hadobás Sándor bizottság elnöke: elmondja, hogy az írásos előterjesztést a bizottság tárgyalta hozzájuk került érdemi hozzászólás nem történt, s a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással javasolja a testületnek az előterjesztés változatlan formában történő elfogadását.

Szobota Lajos polgármester megkérdezi a napirendi ponttal kapcsolatban megjelenteket, hogy van-e kiegészíteni valójuk?

Kérdés hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 fő képviselő vett részt.

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

**Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2018.(II.02.) határozata a
Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő
fizetési kötelezettségének megállapítására**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételi összegét valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint változatlan formában jóváhagyja.

**Határidő: azonnal
Felelős: polgármester**

Második napirendi pont: Javaslat Rudabánya Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésére

**Előadó: Szobota Lajos
polgármester**

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: az önkormányzatoknak ez a legnehezebb költségvetést megítélni az adott évre. Nem lehet negatív költségvetés. Úgy érzi tavaly is nehezek voltak a feltételek, mivel az állami támogatásból éltek. Saját bevétel nagyon minimális, mivel a gépjárműadó és az iparüzési adó az nagyon csekély, mivel nincs kimagasló vállalkozási

tevékenység. Pályázati lehetőségeket próbálnak keresni, ami 100% -os támogatású minimális önkormányzati hozzájárással. A 2018. évi költségvetési kiadások tervezet előirányzata: 812.291.062,-Ft. A bevétel 812.291.062,- Ft így költségvetési egyenleg 0,-Ft. Úgy gondolja, hogy reális költségvetést lát a képviselő-testület, ami biztosítja az intézményeknek a működése. Korábban a képviselő-testület döntött arról, hogy a biztonságos üzemeltetés szentpontjából fel vették a 15 milliós működési hitelt, aminek minimális a költsége. Nem kívánnak hozzá nyúlni, csak úgymond tartalékként van. Kérem az áttekintet anyag után mondják el véleményeiket.

Veres Lajos alpolgármester: elmondja, hogy a hitel felvétele csak biztonsági tartalékként szolgál. Kintlévőségek vannak, amik még nem kerültek rendezésre. Úgy gondolja, hogy nem fog kelleni hozzányúlni, s ami pénzek beérkeznek azok javítani fogják a költségvetésüket.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy vannak olyan pályázatok, amit előre meg kell finanszírozni ilyen a svájci pályázat, aminek a kintlévősége 6 m. Ft. Mások hibájából nem kapták vissza.

Szél Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy nagyon örül a 0 Ft.-os költségvetésnek. Az intézmények működése biztosított. Továbbra is figyelni kell a pályázati lehetőségeket.

Több hozzászólás nem volt.

Szobota Lajos polgármester: Bizottság ezt tárgyalta felkéri Hadobás Sándor elnök Urat az elfogadás tájékoztatásáról.

Hadobás Sándor bizottság elnöke: elmondja, hogy az írásos előterjesztést a bizottság tárgyalta érdemi hozzászólás nem történt s a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással javasolja a testületnek az előterjesztés változatlan formában történő elfogadását.

Ezután kérte a polgármester úr a Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a 2018. évi költségvetésére szavazzanak.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 1/2018. (II.05.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről.

Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv 3 sz. melléklete tartalmazza.

Harmadik napirendi pont: A Rudabányai Városüzemeltető Non-profit Kft. üzleti tervének elfogadása

Előadó: Kovácsné Sipos Tünde
ügyvezető igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4 sz. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: tudja, hogy vannak gondok, problémák ezt megfogalmazta ügyvezető asszony az üzleti tervében. Reméli, hogy megtudják oldani a problémákat ebben az évben is mint az elmúlt évben. Szeretné elmondani, hogy minden támogatás amit tudnak megadnak. Arra kéri a tisztelt képviselő-testületi tagokat, hogy segítsék a non-profit kft. munkáját. Felkéri Kovácsné Sipos Tündét, hogy egészítse ki a beszámolóját.

Kovácsné Sipos Tünde: ügyvezető igazgató tanácskozási joggal meghívott elmondja, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta az üzleti tervet reméli, hogy pozitívan fog határozni a képviselő-testület. Négy fővel irányítják a közfoglalkoztatottakat. Fejlődik Rudabánya és ez szemmel látható. Kéri a lakosság támogatását. Parkosítással kapcsolatban, ha valakinek építő szándékú véleménye van akkor kéri mondja el.

Hadobás Sándor bizottság elnöke: elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, érdemi hozzászólás nem történt s a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással javasolja a testületnek az előterjesztés változatlan formában történő elfogadását. Nagyon fontos kérése volt az ügyvezető asszonynak, hogy adjanak hitel felvétel lehetőséget számukra. Az önkormányzat nem tudja a pénzügyi feltételeket biztosítani. A bizottság ehhez úgy járult hozzá, hogy a testületnek kell határoznia.

Veres Lajos alpolgármester: elmondja, hogy az elmúlt évben is 200 főt irányítottak és vannak bírálatok, hogy a munka nem úgy halad. Vannak olyan emberek, akik dolgoznak tisztességgel, de sajnos ellentéte is van aki jobbra, balra áll. Reméli, hogy hosszútávon meghozza a gyümölcsét. Kíván a kft. dolgozóinak jó munkát, türelmet, hiszen tisztában vannak azzal, hogy ezek az emberekkel vannak problémák és gondok. Szerinte a képviselő-testületi tagok eleget fognak tenni a kérésnek a hitel felvétellel kapcsolatban.

Novák Péter alpolgármester: elmondja, hogy a beltéri utak rendbetételére több pénzt kellene fordítani, hiszen rengeteg kátyú van. Több mint 4 m. Ft-ot kapnak erre a célra. Meg vannak a hozzá szükséges gépek és szakszerűen meg lehetne csinálni.

Kovácsné Sipos Tünde: elmondja, hogy nem csak kátyúzásra kapják a pénzt, hanem szózásra is, de majd igyekeznek megoldani.

Szél Miklós: elmondja, hogy közel 180 főt terveztek a munkaprogram keretén belül foglalkoztatni. Négy állandó dolgozója van. A közmunkás bér nem versenyképes bér meg érti a lakosság felháborodását 8-10 ember nem úgy áll a munkához. Ha nem lenne közmunka, Rudabánya nem itt tartana. Nagyon sok közmunkás van, akit ha tehetnének állandóra is foglalkoztatnák, becsületes munkát végeznek kevés díjazással szembe. További jó munkát kíván.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

Rudabánya Város Képviselő-testületének

7/2018.(II.02.) határozata

a rudabányai Városüzemeltető Non-profit Kft. üzleti tervének elfogadásáról

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta a rudabányai Városüzemeltető Non-profit Kft. üzleti tervét

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Negyedik napirendi pont tárgya: Ruda-Park Turisztikai Non-profit Kft üzleti tervének elfogadása

Előadó: Folyaminé Tomori Tünde
ügyvezető igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy jelenleg megbízással látja el Folyaminé Tomori Tünde a Ruda-Park Turisztikai Non-profit Kft. ügyvezető igazgatója a feladatokat a régi Óvoda épületében. Igyekeznek olyan turisztikai látványosságot megszervezni, ami érdekessé teszi Rudabánya nevezetes részeit. Örül, hogy vannak elképzelések, gondolatok a 2018-as évre, amihez pénz is kell. Kéri a képviselő-testületet, hogy támogassa a kft. munkáját.

Tomoriné Folyami Tünde ügyvezető : elmondja, hogy a látogató központ tekintetében lesz változás az év folyamán. Állami Geofizikai Intézménytől sikerült a területen talált leleteket kiállítani, s nem a másolatokat, hanem az eredeti leleteket, melyet az ide látogatók megtekinthetnek. Köszönet illeti Papp Andrea múzeum igazgatónak, s Hadobás Sándor Úrnak a segítségét, hogy létre jöhetett a kiállítás. A Tájházban zajlik a leltározás. Reméli ebbe az évbe tudnak pályázni a tetőszerkezet megújítására. Van mögöttük egy év, sok tapasztalatot gyűjtöttek, amire tudnak alapozni, de még sok a bizonytalanság. Ősz folyamán reméli sikerül megnyitni a Rudapitecus látványtárt. Így a bevétel tekintetében nagyon nehéz tervezni. Minden pályázati lehetőséget megragad. Jelenleg 7 fő közfoglalkoztatott segíti a munkájukat 1 fő ügyvezető. Kellene 1 fő aki állandóan ott lenne közalkalmazotti jogviszonyban főiskolás személyében, aki ellátná az intézményi feladatokat. Szükség van egy dolgozóra, aki menedzseli, kézben tartja a dolgokat. A többi emberek bérét a hosszú távú munkaügyi központ által meghirdetett programok biztosítják. Pályáztak a Ginop 3-1./1-re, amelyre

központ által meghirdetett programok biztosítják. Pályáztak a Ginop 3-1./1-re, amelyre tegnap érkezett meg az értesítő levele, hogy nyertek. Laptopot, ruttert, nyomtatót nyertek. Így a kiadási oldal is sokban fog változni. Teremdíjat tervezett be, amely napokon előadásokat fognak tartani. Belépő díjakat szeretné megemelni minimum 100 Ft.-al, mivel másfél- kétórás program, amit nyújtanak s a jelenlegi 300 Ft. nagyon kevés. Tisztelettel kéri, hogy fogadják el a költségvetésüket.

Szobota Lajos polgármester: kérdezi a testületet, hogy van- e kérdés az üzleti tervvel kapcsolatban?

Hadobás Sándor pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy az ügyvezető asszony távollétében beszéltek az előterjesztésről, különösebb észrevétel nem hangzott. Egyhangúan javasolja a bizottság az előterjesztést elfogadásra a képviselő-testület felé azzal a kitéréssel, hogy válaszol az esetleg felmerülő kérdésekre.

Veres Lajos alpolgármester elmondja, hogy sokat tesznek, próbálkoznak Rudabánya turisztika valamilyen szintű fejlesztéséért. Az ügyvezető asszony nagyon szépen leírta az elképzeléseit. Nagyon nehéz egy vállalkozást beindítani, ha főleg nincsenek meg hozzá az eszközök. A számokból az tűnik ki, hogy szeretnék minél jobban, szebben működtetni. Kis léptekkel előre fognak haladni. Sok sikert, kitartást kívánt.

Folyaminé Tomori Tünde ügyvezető igazgató megköszönte az alpolgármester biztató szavait.

Papp Andrea múzeum igazgató elmondja, hogy igyekeznek mindent megtenni annak érdekében, hogy együtt tudjanak működni.

Szél Miklós képviselő elmondja, hogy az embereket ide vonzani nem könnyű feladat. A Látványtárnak üzemképesnek kell lennie. Örül annak, hogy a kisebb pályázatokat is megpályázz, akármilyen kis eszközökről is legyen szó. Gratulál, s egyetért azzal, hogy jó lenne egy fiatal ambiciózus személy, aki állandóan itt lenne. Kéri a testületet, hogy adják meg a lehetőséget, támogassák, hogy mellette legyen, s segítse munkáját. Jó munkát és sok sikert kívánt.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy meg kell oldani a megfelelő szakemberekkel a feladatok ellátását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

**Rudabánya Város Képviselő-testületének
8/2018.(II.02.) határozata
a Ruda-Park Turisztikai Nonprofit Kft.
üzleti tervének elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzat képviselő-testülete a

Ruda-Park Turisztikai Nonprofit Kft. üzleti tervét megtárgyalta és az előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Ötödik napirendi pont: Javaslat a Bóbita Óvoda nyári zárás tartásának meghatározására

Előadó: Sebestyén Mónika
Óvoda Intézmény vezető

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy a Bóbita Óvoda nyári zárva tartása 2018.07.31.-től 2018.08.17-ig tartani. Szülő értekezleten tájékoztatják a szülőket az óvoda zárva tartásáról. A testület jóváhagyása kell. Ebben az időszakban kerül a főzőkonyha festésére a szükséges nyári karbantartására.

A szavazásban 6 képviselő vesz részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
9/2018.(II.02.) Határozata
a nyári Bóbita óvoda zárásáról**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bóbita óvoda nyári zárva tartását 2018.07.31-2018.08.17-ig tartandó időpontban határozta meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Hatodik napirendi pont tárgya: Javaslat Rudabánya Város Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatának és belterület Szabályozási Tervének módosítására, valamint a Rudabánya 1016/2 hrsz. alatti ingatlan művelési ág alóli kivonása

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Részletesen tartalmazza azt, hogy miért szükséges az adott területnek művelődési ágalól történő kivonása.

Szél Miklós: elmondja, hogy a naperómű létesítésének a bérleti összege komoly nagyságrendű bevétel lesz.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
10/2018.(II.2.) Határozata
Rudabánya Város Településrendezési tervének
módosítása**

1)A Képviselő-testület a város kiemelt fejlesztési területévé nyilvánítja az alábbi területeket:

1. Az önkormányzat tulajdonában álló 1016/2 helyrajzi számú ingatlant.
2. Az 264/3,264/4,264/8, és 264/9 számú ingatlanokat.

2)A képviselőtestület hozzájárulását adja a 1016/2 helyrajzi számú ingatlan művelődési ág alól történő kivonására és megnevezésének átnevezésének átvezetésre, a Földhivatali eljárás lefolytatására.

3)A Képviselő-testület hozzájárul a Településrendezési Terv, ezen belül Településszerkezeti terv és a helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv M-1 jelű módosításának megindításához Rudabánya város igazgatási területén lévő kiemelt területekre vonatkozóan, hogy a tervezett beruházások megfelelő településrendezési besorolást kapjanak.

4)A képviselő- testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 304/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 32.§ (6.) bekezdés értelmében támogatja, hogy Rudabánya város igazgatási területén létrehozandó beruházások megvalósításának

érdekében a kiemelt területekre a településrendezési eszköz tárgyalásos eljárásban kerüljön módosításra, mivel a jogszabályok ezt lehetővé teszik.

5)A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy egyeztetést és ajánlatkérést követően rendelje meg a LA URBE Építész Iroda Kft.-től a szükséges a Településrendezési terv módosításának elkészítését és válassza ki a főépítész személyét.

Határidő: 2018. január 19. illetve folyamatos

Felelős: polgármester

Hetedik napirendi pont: Rudabánya Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása

**Előadó: Szobota Lajos
polgármester**

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy az előterjesztés tartalmazza a jelenlegi közbeszerződésünket.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
11/2018.(II.2.) Határozata
a 2018-ban közbeszerzési tervének jóváhagyása**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta Rudabánya Város Önkormányzata 2018. évi közbeszerzési tervét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Nyolcadik napirendi pont: A Védjük meg településeinek, védjük meg hazánk c. felhívás megtárgyalása

Előadó: Szobota Lajos

polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy Szita Károly a Megyei jogú városok Szövetségének elnöke felhívást tett közété, melyben kéri a települések polgármestereit és képviselő-tagokat, hogy csatlakozzanak ahhoz a felhíváshoz, melyben elutasítják a Soros tervet és a bevándorlás szervezőirodák nyitását. Egyúttal felhatalmazzák Magyarország Kormányát arra, hogy védje meg hazánkat a bevándorlást támogató szervezetektől.

Szobota Lajos polgármester megkérdezte, hogy van-e hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 fő képviselő vett rész.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
12/2018.(II.2.) határozata
Védjük meg településeink, védjük meg
hazánkat című felhívásról**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „ Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot :

1. Rudabánya Város Önkormányzatának képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy a településünkön bevándorlás szervező irodát működtessenek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlás szervező Soros-szervezetek ellen.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kilencedik napirendi pont: Tájékoztatás „Az önkormányzat belső kontrollrendszere kialakításának és működésének, továbbá egyes befizetési döntéseinek, a döntés végrehajtásának és elszámolásának szabályszerűségi ellenőrzéséről „szóló Állami Számvevőszéki jelentésről

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10 melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy a tavalyi évben az Állami Számvevőszék ellenőrzést folytatott le az önkormányzatnál. Az ellenőrzés tárgya a belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése valamint a befektetési tevékenységek szabályszerűségi ellenőrzése. Az ellenőrzés helyszíni ellenőrzés és a bekért dokumentumoknak az ÁSZ honlapjára történt feltöltésével valósult meg. Az ellenőrzésről készült jelentést megkaptuk. Ezt a képviselő-testületi tagoknak kiosztottuk. Az intézkedési tervet elkészítették és határidőben továbbították az ÁSZ felé. A jelentést feltárt kisebb hiányosságokat, de alapvető az önkormányzaton a belső kontrollrendszer szabályszerűen működött. A befejezhetőséggel kapcsolatos döntéseket minden esetben a képviselő-testület hozta meg. Van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
13/2018.(II.2.) határozata
Szabályszerű ellenőrzésről szóló Állami
Számvevőszékről jelentés elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a belső kontrollrendszere kialakításának és működésének, továbbá egyes befektetési döntéseinek, a döntések végrehajtásának és elszámolásának szabályszerűségi ellenőrzésről készült Állami Számvevőszék jelentés, valamint az ellenőrzés figyelemfelhívó levél tartalmát megismerte.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Tizedik napirendi pont: Indítványok, javaslatok, tájékoztatók

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy az előterjesztést a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete tartalmazza. Elmondta, hogy a Városháza energetikai felújítására új közbeszerzési eljárást írtak ki. Az ajánlattételi felhívásra 5 ajánlat érkezett be. Felkéri Tarjányi Sándor közbeszerzési tanácsadót, hogy ismertesse a közbeszerzési eljárással kapcsolatos információkat. Elmondta továbbá, hogy a szavazásnál név szerint szükséges szavazni.

Tarjányi Sándor: közbeszerzési tanácsadó, tanácskozási joggal meghívott elmondja, hogy az írásos anyagot mindenki megkapta. Január 17-én másodszor megküldte az önkormányzat öt gazdasági szervezetnek felhívását és dokumentációját a városháza energetikai korszerűsítés tárgyában. A műszaki tervek kis mértékben változtak pontosításra kerültek és ennek függvényében került meghatározásra a második műszaki tartalom. Az árajánlatok elég nagy ár különbséggel, a 61 M.-tól a 98 M ig küldték meg. A nagyobb tapasztalatú építés vezetőt szeretné referálni. Kérték, hogy a kötelező 24 hónapos jótállási időn felül ki az, aki több hónapot vállal garanciát. Az ajánlat átnézése után egy ajánlat tevő szorul hiánypótlásra. A mai napra mind az öt árajánlat érvényes. Az öt pályázó neve: PERICONT-BAU Kft., VI-TECQUA kft., NOJAN Kft., BALIS-FÉM-TECH kft., SBM-Verting Kft. Az öt árajánlat tevő közül az SBM-Verting Kft. (2309 Lórév, Dózsa György utca 66.) a legjobb ajánlattevő. A Képviselő-testületnek ezt javasolja elfogadásra.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 fő képviselő vett részt.

Szobota Lajos: igen

Veres Lajos: igen

Novák Péter: igen

Hadobás Sándor: igen

Jancsurák Árpád: igen

Szél Miklós: igen

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
14/2018.(II.2.) határozata
TOP-3.2.1-15-BO1-2016-00095 „ Rudabánya
Városházának energetikai korszerűsítése” c.
projektre beadott kivitelező pályázatok nyerteseinek
kiválasztásáról**

A kivitelezői feladatok ellátására öt árajánlat érkezett be

A legkedvezőbb árajánlatot benyújtó vállalkozás az SBM-Verting Kft (2309 Lórév, Dózsa György utca 66.) volt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a kivitelezési feladatokkal kapcsolatban beadott legalacsonyabb vállalkozási árát adó SBM-Verting Kft.-vel kösse meg a vállalkozási szerződést.

Vállalási ár: 61.946.639. Ft.+Áfa

Felelős: Szobota Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy a Bóbita Óvoda szeretne egy pályázatot benyújtani konzorciumban két településsel. Ez a EFOP-os pályázat volna, melyhez kéri a képviselő-testület jóváhagyását.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 12. melléklete tartalmazza.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
15/2018.(II.2.) határozata
a Bóbita Óvoda EFOP-5.2.3-17 pályázat
benyújtásához**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Bóbita Óvoda részt vegyen az EFOP-5.2.3-17 (Társadalmi innovációs - Óvodai Esélypontok) pályázati projektben.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának a módosítására

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztés a 13. sz. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos: polgármester elmondja, hogy mindenki tudja, hogy belső ellenőrzés kötelező feladat. A Társulási Megállapodás módosítását és a társulási feladatok ellátására vonatkozó metodikát is módosítani szükséges, tekintettel azon tényre, hogy 2018. január 1. napjától a Társulás vonatkozásában is alkalmazni kell az önkormányzati ASP rendszert, valamint tekintettel azon tényre, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (4) bekezdésben foglaltak alapján eltérő megállapodás hiányában a munkaszervezeti feladatokat a Társulás székhelyének polgármesteri hivatala látja el. Tekintettel az elhangzottakra a Társulási Megállapodás átfogó módosítása szükséges.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
16/2018.(II.2.) határozata
a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú
Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási
Megállapodásának módosításáról**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásán módosításával kapcsolatos előterjesztést és elfogadta azt.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: polgármester

Szobota Lajos polgármester: Van- e valakinek kérdése, javaslata? Ha nincs, javasolja a Képviselő-testületnek a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának elfogadását módosításokkal egységes szerkezetben.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 6 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
17/2018.(II.2.) határozata
a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú
Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási
Megállapodásának módosításokkal egységes
szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás
elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: polgármester

Szobota Lajos polgármester: elmondta, hogy február végéig szükséges elfogadni a polgármester szabadságolási ütemtervét.

Az előterjesztés a 14. sz. melléklete tartalmazza.

Kéri a képviselő-testület jóváhagyását.

A szavazás során bejelenti személyes érintettségét.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 5 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:


**Rudabánya Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
18/2018.(II.2.) határozata
Szobota Lajos polgármester szabadságolási
ütemtervének elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete-
mint a munkáltatói jogkör gyakorlója Szobota Lajos
polgármester 2018. évi szabadság felhasználását a
mellékelt ütemterv szerint jóváhagyja.


Felelős: polgármester

Határidő: február 28.

Miután több hozzászólás nem volt, polgármester megköszöni a megjelenést, és a testületi
ülést 18,30 órakor bezárja.


Szobota Lajos
polgármester




Dr. Novák Nikoletta
jegyző